

# 美术系“学党史·悟思想·办实事·开新局”

## 工作简报

### 第 6 期

★美术系党总支联合多个党支部开展主题党日活动：为深入推动党史学习教育扎实开展，5月28日，美术系党总支联合数理科学系党总支、纪检党支部、党政办党支部组织全体党员深入忻州徐向前元帅故居、徐向前元帅纪念馆、西河头地道战遗址等红色革命教育基地参观学习，开展“追寻红色足迹·传承红色基因”主题党日活动。

在徐向前元帅故居，党员们瞻仰旧物，追忆伟人，无不为一辈无产阶级革命家徐向前披荆斩棘，艰苦创业，探索光明，戎马一生的丰功伟绩所折服，大家纷纷到徐帅铜像前合影，向这位开国元勋致敬。美术系学生党支部书记赵娜说，“江泽民同志给徐帅故居的题词对青少年学生具有很强的教育意义，下一次我还会带我的女儿来，让她亲身感受一下‘功勋垂青史，楷模昭后人’的伟大精神。”

站在伟岸的徐向前元帅雕像前，校纪委副书记、纪检监察室主任蒋静由衷感慨，徐帅对革命无限忠诚，鞠躬尽瘁；对同志襟怀宽广，维护团结；对人民谦虚谨慎，作风民主；对子女清正廉洁，严格要求，令后人无比敬佩。数理科学系教师党支部书记田彬也认为，正是千千万万向徐帅一样的老

一辈革命家们，用他们坚定的理想信念和崇高的道德品质铸就了中华民族永不褪色的红色革命精神，给子孙后代留下了弥足宝贵的精神财富。她俩不时与几位青年党员商讨着，要积极运用新媒体技术，拍摄、创作出能够让年轻人既喜闻乐见，又深受教育的文化作品，努力使思想政治教育因事而化，因时而进，因势而新。

参观过徐向前元帅纪念馆，全体党员在鲜艳的党旗下重温了入党誓词，召开了集体学习会议。数理科学系党总支书记刘峰在主持活动仪式时表示，校党委组织全校党员开展“追寻红色足迹·传承红色基因”主题党日活动，就是要在参观瞻仰中学习老一辈无产阶级革命家对党的事业无比忠诚、对人民的事业无比热爱、对民族复兴矢志不渝的高尚情操；就是要在重温入党誓词中铭记初心使命，强化责任担当；就是要在相互交流探讨中汲取智慧力量，开辟发展新局；就是要在推进党史学习教育中学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

在谈及学习感受时，美术系党总支副书记郝春明从“学史增信”的角度提出，要讲好历史的故事、身边的故事，让青年学生相信英雄、仰慕英雄、学习英雄、复刻英雄、去做英雄；党政办党支部书记李小军讲到，当前学校正处于爬坡过坎、滚石上山的转型发展关键期，开展党史学习教育，需要全体党员围绕学校“十四五”规划中心工作，弘扬优良传

统，传承红色基因，赓续精神血脉，排除千难万险，统一思想，凝聚力量，把改革事业不断推向前进。

“我们共产党人好比种子，人民好比土地……”听了数位党员同志发自内心、慷慨激昂的学习感言后，校党委委员、校纪委书记孟庆雯情不自禁地咏唱起革命红歌，她在讲话中指出，每一位共产党员都是一颗种子，都要做一颗好种子，都要发挥党员先锋模范作用，守住一颗初心，做到两个维护，强化三严三实，增强四个意识，继承革命精神，坚定理想信念，在教育教学岗位上为人师表，立德树人。孟庆雯书记掷地有声的一番话，将主题党日活动推向了高潮。

参加活动的党员用不同的方式表达着自己的感受。数理科学系副主任张维山作为一名即将退休的老党员，循循教诲年轻党员要学习老一辈革命家坚定意志和高尚品质，始终牢记人民利益高于一切；党政办党支部老党员史忠华回忆起学校数十年的发展变化，心潮澎湃地讲，生活在今天幸福时代的人们，一定不能忘记这一切是怎么来的，一定要铭记历史，洗涤思想，继承革命传统，发挥先锋作用；纪检党支部党员籍聚坚几近哽咽地说，徐向前元帅一生戎马、功勋卓著，一生俭朴、不计得失，临终遗言体现出了徐老的高风亮节，令人动容；美术系党总支新进专职组织员连子惠庄严承诺，年轻一代党员一定会铭记党史，锤炼党性，提升本领，发挥作用，争做人民的公仆、教育事业的公仆。

在尽情享受沿途祖国山河风光时，大家一会儿学党史思想，一会儿说心得体会，一会儿表奋战决心，一会儿唱革命红歌，一路上欢声笑语，一路上丰收硕果。